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MAT 2 - liga 2021./2022.

2. kolo 7. razred OS

16. 12. 2021.

| TOCAN ODGOVOR

: 10 bodova \

ODGOVOR ,,E“ : 0 bodova

OSTALO : -2 boda

7.1. Svako slovo hrvatske abecede zamijenimo brojem kao na slici.
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Tadaje A+B +C=1+2+3=6. IzraCunaj:

M:A+T-L+1-g-a
A. B. C. D. E. ne zelimo
odgovoriti ha
33 76 144 170

pitanje

7.2. Jurica je ulio po 1 dl vode u valjkaste posude A, B i C. Voda je u posudi A dosegnula polovicu, u posudi B tre¢inu,
au posudi C Cetvrtinu visine posude. U koju posudu stane najmanje vode?
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A

B

C.
C

D.

nije moguce odrediti

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

7.3. Ako jednom cijevi u 3 minute protece 5 litara vode, drugom cijevi u 5 minuta 8 litara vode, koliko ¢e vode proteci
kroz obje cijevi od 9 sati i 15 minuta do 12 sati i 30 minuta?

A. B. C. D. E. ne Zelimo
637 L 634 L 624 L i te odrediti odgovoriti na
nije moguce odrediti pitanje
| TOCAN ODGOVOR:20bodova | ODGOVOR ,E“:0bodova | OSTALO : 4 boda

7.4. Centralnosimetri¢na slika to¢ke A s obzirom na ishodiste koordinatnog sustava nalazi se u ¢etvrtom kvadrantu i od
osi ordinata udaljena je za 5 jedini¢nih duzina. Koja je od navedenih tvrdnji sigurno to¢na?

A.

apscisa tocke A je 5

B.

apscisa tocke A je -5

C.

ordinata toc¢ke A je 5

D.

ordinata tocke A je -5

E.

ne zZelimo
odgovoriti na
pitanje
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7.5. Pravci a i b usporedni su, a kvadrati su sukladni. Kolika je veli¢ina kuta a ?

3
a/
b 329
(43
A B. C. D. E. ne Zelimo
152°30’ 122°30’ 1250 . ‘e odrediti odgovoriti na
nije moguée odrediti pitanje

7.6. Palindrom (obrtaljka) je broj koji se jednako ¢ita slijeva nadesno i zdesna ulijevo (npr. 121). Odredite najmanji
prirodni broj n za koji ¢e broj n + 14792 biti palindrom. Koliki je zbroj znamenaka broja n?

A. B. C. D. E. neZelimo
12 13 10 ta od d odgovoriti na
nista od navedenoga pl tanje

7.7. Ivo, Nikola i Luka podijelili su medu sobom $est vocaka sa slike tako da je svatko dobio dvije. Nikoline vocke iste
su boje. Luka ne voli banane. Jedna Ivina vocka zelene je boje. Tko je dobio grozde?

| (\ & N
000

@~ @ v

zelena Zuta plavo crvene zelena crvena

jabuka  banana  grozde  treSnje lubenica jagoda

A. B. C. D. E. ne zelimo
| Luk Nikol . ‘e odredifi odgovoriti na
VO UKa IKOla nije moguce odre 1t1 pitanje
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| TOCAN ODGOVOR:30bodova | ODGOVOR ,E“:0bodova | OSTALO : -6 bodova

7.8. Za koliko prirodnih brojeva n vrijedi da je i broj koji je dvostruko manji od broja n i broj koji je dvostruko veéi od
broja n prirodan i ¢etveroznamenkast?

A. B. C. D. E. ne zelimo
odgovoriti na

5000 1500 4 000 2000 pitanje

7.9. U tupokutnom jednakokra¢nom trokutu simetrala jednog kraka sijeée pravac na kojem lezi drugi krak pod kutom
veli¢ine 20°. Kolika je veli¢ina manjeg kuta pod kojim ta simetrala sijece osnovicu trokuta?

A B. C. D. E. ne Zelimo
20° 70° 550 . , drediti Odgovoriti na
nije moguce odrediti pitanje

7.10. Na koliko nacina broj 200 mozemo napisati kao umnozak triju prirodnih brojeva? Napomena: umnoske s istim
faktorima smatramo jednakima (1-2-3=2-1-3).

A. B. C. D. E. ne Zelimo
odgovoriti na

manje od 11 11 12 vise od 12 pitanje

7.11. Kada bismo napisali sve razlomke s nazivnikom 100 koji su manji od 1, a brojnik im je prirodan broj te potom
prekrizili sve razlomke koji se mogu kratiti, koliko bi razlomaka ostalo neprekrizeno?

A. B. C. D. E. ne zelimo
odgovoriti ha

93 40 41 92 pitanje

7.12. U pravokutniku ABCD duzina AB podijeljena je tockama M i N na tri jednaka dijela tako da je tocka M bliza
tocki A nego tocki B. Ako je povrsina pravokutnika 600 cm?, kolika je povrsina trokuta SNC gdje je S sjeciste dijagonala
pravokutnika?

A B. C. D. E. ne zelimo
100 cm? 150 cm?2 200 cm? .. ‘e odrediti odgovoriti na
cm cm cm nije moguce odrediti pitanje

7.13. Agencija ,,Dom po mom* prodaje stanove u novogradnji. U prizemlju zgrade nalaze se poslovni prostori, a od
prvog kata nadalje stambeni i to tako da je na svakom katu jedan stan manje nego na katu ispod. Cijena kvadrata na
prvom je katu 2 500 €, a svaki visi kat cijena Se kvadrata smanjuje za 50 €. Stanovi na posljednjem, petom, katu najveci
su i ima ih dvostruko manje nego stanova na prvom katu. Stambena je povriina svakog kata 420 m?. Kolika je prosje¢na
cijena stana na posljednjem katu te zgrade?

A B. C. D. E. nezelimo
. . . . odgovoriti na
veca od 240 000 € izmedu 240 000 € izmedu 200 000 € manja od 160 000 € pitanje
i 200 000 € i 160 000 €
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7.14. Ucenici 7.a i 7.b razreda odabrali su svoju omiljenu vocku. Uciteljice su njihov izbor prikazale na grafu.
Promatrajuci graf ucenici su izveli sljedece zakljucke:

jagode vise vole ucenici 7.b razreda nego ucenici 7.a razreda

broj je u¢enika 7.a razreda za 2 veci od broja u¢enika 7.b razreda

nijednom uceniku 7.a razreda banana nije omiljena vocka

petini uéenika 7.b razreda lubenica je omiljena vocka

ucenika 7.a razreda kojima je omiljena vocka grozde ili jagoda je jednako mnogo kao uéenika 7.b razreda

kojima je omiljena voc¢ka jabuka ili treSnja

broj ucenika 7.a i 7.b razreda koji najvi$e vole tresnje najveci je

e broj ucenika 7.b razreda koji najvise vole tre$nje dvostruko je veci od broja ucenika 7.a razreda koji najvise
vole grozde

e 25 % od ukupnog broja ucenika obaju razreda jednak je broju u¢enika 7.a razreda koji najvise vole grozde ili
tresnje

Koliko navedenih zakljuc¢aka je to¢no?

Broj ucenika i njihovo omiljeno vocée
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ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

A B. C. D. E.

7.15. Ako je zbroj brojeva2a + 5, 2b + 5 2c + 5 jednak 2021, koliki je zbroj brojeva 5a + 2, 5b + 2 i 5¢ + 2?

A.

5041

B.

5042

C.
5021

D.

nije moguce odrediti

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje
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